



25 мая -  
23/9°, ветер 6 м/с



26 мая -  
22/10°, ветер 5 м/с  
дожди



27 мая -  
29/12°, ветер 4 м/с



28 мая -  
29/13°, ветер 4 м/с



29 мая -  
29/14°, ветер 3 м/с



30 мая -  
29/16°, ветер 3 м/с



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 20 (14273)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 24 мая 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*На стадионе "Восток" состоялся турнир по футболу памяти полногo кавалера орденов боевой Славы, ордена Красной Звезды, ордена Богдана Хмельницкого, ордена Трудового Красного Знамени Гульева Петра Павловича. 1 место заняла команда под руководством тренера-преподавателя Семёнова Александра Викторовича, 2 место команда под руководством Степаненко Юрия Васильевича и 3 место - команда тренера-преподавателя Закарьяева Закарья Багаутдиновича.

\*Для студентов ЗСХТ им. П.А. Бабаевского в рамках программы «Библиотека - территория толерантности» специалист центральной библиотеки Зимовниковского района провела игровой тренинг «Конфликт или компромисс?». Мероприятие направлено на развитие навыков сотрудничества, умения находить выход из конфликтной ситуации.

\* Молодежный форум «Молодая волна» прошел на базе детского оздоровительного комплекса «Спутник» в Неклиновском районе. От нашего района в нем приняли участие Алексей Иванов - ученик ЗСОШ №1 и Оболенская Ангелина - ученица ЗСОШ №10. Здесь также работала тематическая площадка «Движение первых», на которой проводились образовательные мероприятия в интерактивном формате, а в свободное время участники ждали культурные и спортивные программы.

\*Библиограф центральной библиотеки со студентами ЗСХТ им. П.А. Бабаевского провела беседу «Формирование государственной власти». Власть - это способ управления обществом, реализация которого обусловлена наличием специального аппарата принуждения, то есть силы власти. В процессе мероприятия специалист рассказала историю развития и современное состояние государственной власти в России.

\* В рамках работы клубного формирования «Зелёная тропка» для учащихся ЗСОШ №10 был проведён квиз «Экологическая кругосветка». Игра состояла из пяти раундов, каждый из которых включал вопросы разной сложности. Мероприятие прошло успешно, участники проявили высокий уровень знаний об экологии и охране окружающей среды.

\* Участники факультета вокального и хорового исполнения «Серебряные голоса» и сотрудники Центра социального обслуживания подарили ветерану Великой Отечественной войны - Григорию Власовичу Живолуп мини-поздравление «Весну Победы - в каждый дом!».

\* Библиотекарь Камышевского отдела МЦБ провела литературно-музыкальную композицию «В стихах и песнях память о войне», посвященную 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участники и гости программы прослушали историю возникновения таких песен, как: «Смуглянка», «Журавли», «Синий платочек», «Катюша», и исполнили их все вместе.

\* В Зимовниковском районе капитально ремонтируют мост на автодороге «Элиста - Ремонтное - Зимовники». На данный момент подрядчик выполнил разборку элементов моста и существующих конструкций сопряжения. Также завершены работы по устройству опор моста, пролетного строения, выравнивающего слоя покрытия и гидроизоляции. Для обеспечения безопасности пешеходов установлено перильное ограждение. На объекте предстоит устроить лестничные сходы, освещение, смонтировать барьерное ограждение и уложить асфальт на переправе и подходах. Завершить капремонт моста планируют до конца октября 2024 года.

\* Для учащихся ЗСОШ №10 специалист центральной библиотеки Зимовниковского района провела урок памяти «Слава тебе, победитель-солдат» в рамках клуба «Земляки». На мероприятии ребята узнали о событиях тех дней, жизни людей в военное время, о подвиге и героизме солдат, о наступлении на Москву, Брестскую крепость, битве под Сталинградом, об оккупации нашего поселка.

\* В Краснодаре состоялся IV открытый краевой конкурс «Наследники Победы», посвященный 79-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и Году семьи в России. Ростовскую область представили артисты районного Дворца культуры «Юбилейный» нашего поселка - народный ансамбль народной песни «Родные просторы» и народный ансамбль эстрадной песни «Кружева», которые стали лауреатами конкурса.

\* В рамках реабилитационных занятий в социально-реабилитационном отделении нашего района, которое располагается в станции Кутейниковской, прошло познавательно-игровое мероприятие «Угадай мелодию». Получатели социальных услуг сражались за звание самого музыкального и эрудированного, а затем наслаждались музыкальными композициями.

\* В начале мая исполнилось 100 лет со дня рождения российского писателя, драматурга Виктора Петровича Астафьева. Специалист центральной библиотеки провела литературный вечер «Сибирский самородок». Ребята отметили, что благодаря таланту писателя действительно открываешь новую, удивительную страну Россию, о которой так ярко и проникновенно писал В.П. Астафьев.

\* В международный день семьи на базе НОШ им. А.С. Пушкина специалисты РДК «Юбилейный» Скидан Т.А. и Утинский С.А. провели мастер-класс по изготовлению ромашки в технике оригами «Символ счастливой семьи - ромашка». Ребятам было предложено заняться творчеством - сделать ромашку в подарок своим родителям. С помощью обычной бумаги дети легко изготовили красивые объемные ромашки.

## Только факты

### Прозвенел последний звонок

«Школьные годы, чудесные... Их не вернешь назад...». Наверное, каждый из нас в праздник последнего звонка вспоминает строки этой замечательной песни. Пожалуй, это один из самых запоминающихся праздников в жизни, одновременно радостный и грустный. Мы долгие годы вспоминаем чувства, которые несёт этот день — и волнение, и грусть, и надежды на будущее.

В этом году последний звонок прозвенел для 395 выпускников 9-х и 66 - 11-х классов. По традиции на торжество в школы пришли не только выпускники, но и их родители, бабушки и дедушки, педагоги.

Для выпускников последний звонок - особенное и важное событие. Впереди - пора взросления, необходимости самостоятельно принимать решения и нести за них ответственность.

Это праздник и для первоклашек. Они выдержали свой первый серьезный экзамен - учились учиться. В награду за это - первые летние каникулы.

В этот радостный день вместе с



учениками принимали слова поздравления родители и учителя - люди, которые переживали выпускников, поддерживали и радовались их победам и успехам.

- Дорогие ребята! - сказал глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, выступая на линейке в Верхнесеребряковской СОШ №12. - В этот день желаю вам яркого и запоминающегося праздника. Пусть он станет для вас добрым ознаменованием новой, взрослой жизни! Желаю никогда не останавливаться на достигнутом и стремиться быть лучшими! Помните, ваша малая родина - Зимовниковский район - всегда будет гордиться вами. В добрый путь!

Начались каникулы, а выпускников впереди ждут государственные экзамены. Желаем нашим детям успешной их сдачи и воплощения в жизнь всех их добрых желаний!

### Необычный семинар



На базе инженерно-технического института города Волгодонска прошёл семинар по армрестлингу для студентов. Лекторами выступили агаман Зимовниковского юрта, представитель Федерации НАП и ООО "Сильнейшая Нация Мира" Толстяков Игорь и доцент кафедры атомной энергетики - Лапкис Александр.

Студентов познакомили с армрестлингом, техническими правилами, приёмами и техниками, методикой подготовки, а также проинформировали о ближайших соревнованиях. После семинара было принято решение провести импровизированный турнир, победители которого были награждены медалями и грамотами. Участие в семинаре приняло более 50 человек.

### Помним. Чтим. Гордимся!

Представители ветеранов группы советских войск в Германии Зимовниковского района, вместе со своим председателем С.П. Скориком, приняли участие во встрече ветеранов ГСВГ с президентом «Союза ветеранов Группы войск в Германии» генерал-полковником Антоном Терентьевым. Встреча прошла накануне празднования Дня Великой Победы на героической Волгоградской земле - на Мамаевом кургане.

Следует отметить, что группа была создана после победы Советской армии над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. В послевоенные годы была крупнейшим войсковым объединением советских войск, дислоцированным в непосредственном соприкосновении с вооружёнными силами НАТО. Генерал-полковник Терентьев был последним начальником штаба Группы наших войск в Германии и последним, кто покинул Германию со своей оперативной группой после завершения вывода наших войск 9 сентября 1994 года.

Торжественная церемония состоялась в областном Совете ветеранов, а продолжилась на священной земле Мамаева кургана,



где ветераны возложили цветы к могиле маршала В. Чуйкова. На мероприятии присутствовали представители Волгоградской администрации, общественных организаций, генералы армии, представители ветеранов ГСВГ Волгоградской области, Верхнего Дона и Дубовского, Зимовниковского, Ремонтненского районов Ростовской области.

В торжественной церемонии также приняла участие делегация ветеранов Союза Группы войск в Германии из Чеченской Республики. Они приехали в Волгоград со своим Красным Знаменем, которое было вручено им раньше, чтобы вместе с нашими ветеранами поднять его на вершину Мамаева кургана.

Самое первое Знамя вручили еще 21 августа 2016 года в станице Казанской

руководителю региональной организации ветеранов ГСВГ по Ростовской области Петру Николаевичу Ивашенко. А на Мамаевом кургане А.В. Терентьев прикрепил на это Знамя орден и публично объявил, что с этого дня полное название организации «Краснознаменная орденоносная региональная общественная организация Союза ветеранов ГСВГ» по Ростовской области.

Преодолев от подножия к вершине Мамаева кургана 200 ступеней (это количество Сталинградской битвы), ветераны Союза Группы войск в Германии собрались у могилы Василия Ивановича Чуйкова, маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза, чтобы почтить память погибших защитников Родины и возложить цветы.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.